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 Podpis riaditeľa školy
            I. Všeobecná charakteristika školy
1. Veľkosť  školy 

        Základná škola s materskou školou Boleráz je plnoorganizovaná škola. Na I. stupni  sú štyri triedy s 84 žiakmi , na II. stupni  6 tried / 5.A, 5.B., 6.A, 6.B, 7., 8., 9. trieda/ so 145 žiakmi. .

        Od 1. septembra 2011 bola daná do prevádzky nová prístavba školy, ktorá sa budovala z európskych fondov. Splnilo sa tak dlhoročné úsilie vedenia školy a obecného úradu, čím sa čiastočne vyriešili priestorové problémy, s ktorými škola zápasila po dlhé roky. Nachádzajú sa v nej štyri triedy 1. stupňa, dve oddelenia školského klubu detí, riaditeľňa, školská knižnica, jazyková učebňa, kotolňa, sociálne zariadenia pre žiakov a učiteľov, šatne pre všetky triedy a kabinety. V pôvodnej budove školy  sa nachádza šesť učební, jedna počítačová učebňa,  odborné učebne – kuchynka a učebňa techniky, telocvičňa, zborovňa, kabinety, archív, sklad učebníc, kancelária účtovníčky. Obidve časti budovy sú prepojené. Kapacita školy je po prístavbe školy zatiaľ postačujúca.  Do budúcnosti sa počíta s ďalšou prístavbou školy, v rámci ktorej by mala byť zrealizovaná nadstavba novej budovy na kabinety a prístavba novej telocvične. 

        Všetky triedy sú moderne a účelovo zariadené, vybavené IKT – dataprojektory, notebooky, interaktívne tabule.
          Školská budova sa nachádza  mimo hlavnej cesty, v bezprostrednej blízkosti športového areálu. Je situovaná v tichom prostredí, obkolesená zeleňou.  Prostredie je príjemné, interiér školy je vkusne upravovaný podľa jednotlivých ročných období a aktuálnych sviatkov a výročí. Vedenie školy sa takto spolu so všetkými zamestnancami snaží budovať pozitívnu klímu  a príťažlivé prostredie pre žiakov i zamestnancov.

         Cestujúcim žiakom ponúkame čakanie na autobus v školskej budove, kde sú pod pedagogickým dozorom až do príchodu autobusu. Autobusová zastávka je priamo pred vchodom do budovy školy, čo je veľmi výhodné najmä v zimných mesiacoch a za nepriaznivého počasia. 

          Žiaci a učitelia  majú možnosť stravovať sa v školskej jedálni, ktorá sa nachádza v tesnej blízkosti školy, v areáli materskej školy.

2. Charakteristika žiakov

     Väčšinu žiakov našej školy tvoria žiaci z obce Boleráz.Okrem nich prichádzajú k nám každoročne do 5. ročníka žiaci z blízkych Bohdanovie a Šelpíc. Ich počet v posledných rokoch stúpa. Žiaci cestujú do školy  školským autobusovým spojom, nastupijú i vystupijú priamo pred vchodom do školskej budovy. V prípade nepriaznivého počasia môžu čakať na autobus v budove školy, kde je zabezpečený pedagogický dozor.

       Väčšina našich žiakov sa správa slušne, dodržiava školský poriadok, dosahuje priemerné vyučovacie výsledky. Medzi žiakmi a pedagógmi je kladný vzťah,  v správaní žiakov k vyučujúcim sa nevyskytujú žiadne vážne problémy.

      Vyučujúci a vedenie školy sú v každom čase ochotní žiakom podať pomocnú ruku, vypočuť ich, pomôcť im riešiť vzniknuté problémy. V takom prípade okamžite riešia situáciu pozvaním rodičov na pohovor a snažia sa spolu s nimi nájsť vhodné a čo najprijateľnejšie riešenie.

       Žiaci našej školy sú tvoriví, šikovní, súťaživí,  schopní dosahovať výborné výsledky, čo sa prejavuje v mnohých súťažiach a olympiádach, do ktorých sa zapájame. Pod vedením pedagógov sa rozvíjajú ich schopnosti a zručnosti, výsledkom čoho je úspešná reprezentácia školy aj obce. 

        Na verejnosti, na exkurziách a výletoch sa správajú disciplinovane a slušne.  Sú otvorení kritike aj sebakritike, prijímajú rady pedagógov a snažia sa podľa nich konať.

       Na našej škole máme aj začlenených žiakov, ktorí sú evidovaní a priebežne sledovaní v CPPPaP v Trnave alebo v Centre šúpeciálno-pedagogického poradenstva v Trnave. So špeciálnymi pedagógmi týchto škôl úzko spolupracujeme. Vytvárame im primerané prostredie, venujeme im pozornosť a starostlivosť, akú si vyžaduje ich začlenenie. V súčasnej dobe nemáme špeciálneho pedagóga. Od 1. januára 2016 sme požiadali o pridelenie asistenta učiteľa.
3. Charakteristika pedagogického zboru

        V našej škole pôsobí 19 pedagogických zamestnancov. Odbornosť a kvalifikovanosť podľa aprobácií je vcelku na dobrej úrovni.  Prvú kvalifikačnú skúšku alebo jej náhradu absolvovalo 9 pedagogických zamestnancov jeden 2. kvalifikačnú skúšku, ďalší sa na ňu pripravujú. Učitelia sa zapáhjajú do rôznych foriem kontinuálneho vzdelávania. Tri vyučujúce 1. stupňa ukončili kontinuálne vzdelávanie cudzích jazykov, čím sa zvýšila kvalifikovanosť vzučovania ANJ na 1. stupni.
       Všetci pedagogickí zamestnanci sa priebežne zúčastňujú odborných seminárov a školení, individuálne sa vzdelávajú štúdiom odbornej literatúry a absolvujú školenia na ovládanie  IKT poriadaných školou a MPC. 
V škole pôsobí výchovná poradkyňa, ktorá okrem koordinácie  postupu  činností spojených s rozmiestňovaním žiakov končiacich povinnú školskú dochádzku koordinuje aj činnosti v oblasti integrácie žiakov a ich odborné vyšetrenia, úzko spolupracuje s rodičmi žiakov a vychádza im všemožne v ústrety pri rozhodovaní o voľbe povolania ich detí.
Činnosť v niektorých oblastiach usmerňujú títo koordinátori:

·  koordinátor výchovy k manželstvu a rodičovstvu
·  koordinátor prevencie 

·  koordinátor environmentálnej výchovy

·  koordinátor výchovy k ľudským právam a právam detí

·  koordinátor práce s IKT

·  koordinátor výchovy k ľudským právam
·  koordinátor rozvíjania čitateľskej gramotnost

·  koordinátor rozvíjania finančnej gramotnosti

Pedagogický zbor  môžeme  charakterizovať ako veľmi pracovitý, kreatívny, disciplinovaný, ochotní nadobúdať nové poznatky a napredovať vo využívaní inovačných metód a postupov, pracovať s interaktívnou technikou, neustále sa zdokonaľovať. Vzťahy v kolektíve pedagógov a medzi pedagógmi a ostatnými zamestnancami školy sú veľmi dobré, čo je predpokladom pre pokojné pracovné prostredie a vytvárenie zdravej klímy školy.
V zložení pedagogického zboru prevládajú ženy, čo je  typické pre dnešné školstvo, veková hranica pedagogických zamestnancov dosahuje priemer  40 rokov.
4. Organizácia prijímacieho konania 

Prijímacím konaním pre základné školy je zápis do prvého ročníka. Jeho termín určil zriaďovateľ VZN na prvý aprílový týždeň. Na zápise sa zúčastňujú vyučujće 1. stupňa, riaditeľka školy a učiteľky MŠ. 
Deti , ktoré navštevujú v MŠ predškolskú výchovu, prichádzajú so svojimi pani učiteľkami na návštevu do ZŠ, do triedy 1. ročníka a do ŠKD, aby sa už dopredu oboznámili s prostredím školy a vyučujúcimi. V priebehu roka sa  spolu so žiakmi 1. stupňa zúčastňujú na spoločných výchovných podujatiach, ako sú napr. výchovné koncerty, divadelné predstavenia, vianočná akadémia, výstavky žiackyvh prác v kultúrnom dome a pod. Takto si postupne zvykajú na kolektív školy, na svojich budúcich spolužiakov a učiteľov. Vyučujúve MŠ si vymieňajú skúsenosti s vyučujúcou 1. ročníka.
5. Dlhodobé projekty
Škola  v minulosti podala viacero projektov, ktoré pre veľký počet uchádzačov neboli prijaté. V posledných rokoch bol realizovaný projekt prístavby školy z európskych fondov, čo bolo výsledkom dlhoročného úsilia a spolupráce obce a vedenia školy.V týchto aktivitách budeme pokračovať  aj v budúcnosti. V spolupráci s obcou plánujeme  rozvojové projekty na modernizáciu školských priestorov, na realizáciu podaných rozvojových projektov na nadstavbu novej budovy školy, v ktorej sú plánované kabinety. Ďalšou úlohou bude využiť vhodný projekt na zateplenie a fasádu pôvodnej  budovy školy. 

                                                    P R O J E K TY  
                                  spolufinancované z európskych fondov
1. R. 2013  - národný projekt  - „Moderné vzdelávanie – digitálne vzdelávanie  pre všeobecno-vzdelávacie   predmety“

                             - zmluva o dodaní techniky – interaktívna tabuľa. notebook, ozvučenie  

                                                                             učebne
2. R. 2013 – národný projekt – „Zvyšovanie kvality vzdelávania na základných a stredných školách s využitím elektronického testovania“

3. R. 2013 – národný projekt – „Komplexný poradenský systém prevencie a ovplyvňovania sociálno-patologických javov v školskom prostredí“
· vzdelávacie brožúry - sada
4. R. 2014  –  národný projekt  -  „Elektronizácia  vzdelávacieho systému regionálneho školstva“ – interaktívna tabuľa. notebook, ozvučenie

5. R. 2014       -      národný projekt        -      „ Podpora profesijnej orientácie základnej školy na odborné vzdelávanie a prípravu prostredníctvom rozvoja polytechnickej výchovy zameranej na rozvoj pracovných zručností a práca s talentami“
6. R. 2014          -    národný projekt       -AMV – „Aktivizujúce metódy vo  výchove“ – 
            -    kontinuálne vzdelávanie  - vychovávateľky ŠKD, interaktívna tabuľa     

                s príslušenstvom

                                             ĎALŠIE   PROJEKTY  ŠKOLY

· Škola podporujúca zdravie
Naša škola získala certifikát . V plnen´úloh pokračujeme.

· Infovek
     Celonárodný projekt Infovek využívajú žiaci a učitelia vo výchovno-vzdelávacom    

     procese, v činnosti krúžkov, na šírenie osvety a vedomostí v oblasti počítačovej   

     gramotnosti.
· Škola priateľská k deťom
V septembri 2012 sa naša škola prihlásila do projektu UNICEF-u  „Škola priateľská k deťom,“ cieľom ktorého je vytvoriť v škole také prostredie, v ktorom sa každé dieťa cíti bezpečne, dobre, sebaisto a do ktorého chodí s radosťou. Je im poskytnutý priestor na vyjadrenie ich názorov, navzájom sa učia tolerancii, svojim právam ako aj zodpovednosti voči druhým Samotné deti zohrávajú aktívnu úlohu vo vytváraní prostredia priateľského k deťom.

· „Týždeň modrého gombíka“ / Unicef/ - pomoc deťom Ugandy

· Predaj vianočných pohľadníc

· Beseda s ambasádorom Unicefu

· Environmentálny projekt – „Baterky na správnom mieste“

          Zapojili sme sa do významného projektu, cieľom ktorého je upozorniť na dôležitosť      

          zberu, separácie , dopravy a samotného zhodnotenia použitých prenosných batérií 
          a akumulátorov a následné zníženie rizika ohrozenia životného prostredia a zdravia  

          človeka. Dostali sme špeciálne recykloboxy, do ktorých žiaci prinášajú použité   

          prenosné    batérie. V posledných rokoch sa nám darí nazbierať značné množstvo týchto 

         batérií – zapájame sa do súťaže  medzi školami.

· Deň narcisov

Naša škola sa stala iniciátorkou projektu Deň narcisov, ktorý je každoročne realizovaný v spolupráci s MO Červeného kríža a stal sa významným prejavom pomoci Lige proti rakovine. 
· Deň Zeme
     Projekty jednotlivých tried prezentované v škole a obci .

· Vianočné zvyky a tradície
Projekt zameraný na priblíženie vianočných zvykov a tradícií žiakom s využitím medzipredmetových vzťahov hlavne v predmetoch slovenský jazyk, dejepis a hudobná výchova.

· Vianočná burza
Príprava a výstava výrobkov s vianočnou tematikou

· Enviro projekt – „Separujeme pre krajší Boleráz“

· zber PET fliaš - recyklácia 

· Nástenné projekty
Žiaci priebežne počas roka vytvárajú nástenné projekty k učivu jednotlivých predmetov , ktorými zároveň vytvárajú výzdobu tried a chodieb.
6. Spolupráca s rodičmi a inými subjektmi

      Spolupráca s rodičmi sa uskutočňuje predovšetkým prostredníctvom Rady školy a Rodičovského združenia pri ZŠ s MŠ v Boleráze.
Rada školy je funkčná a jej zloženie je v súlade s novým školským zákonom. Prostredníctvom rodičov a delegovaných zástupcov obce sa na obecné zastupiteľstvo a ďalších  kompetentných prenášajú požiadavky na skvalitňovanie výchovy a vzdelávania. Rodičovské združenie pri ZŠ sa schádza podľa plánu práce a na zasadnutia je pravidelne prizývaná riaditeľka školy a jej zástupkyňa.  Rodičia majú možnosť získať informácie o práci školy a svojich detí  na plenárnej schôdzi na začiatku školského roka a na troch schôdzkach rodičov v priebehu školského roka. Spolupráca školy s rodičmi je na veľmi dobrej úrovni. Rodičia pomáhajú škole pri organizovaní rôznych podujatí, zúčastňujú sa tvorivých dielní, pomáhajú pri kvetinoverj výzdobe školy,  prispievajú sponzorskými darmi. Počas školského roka poriadame pre rodičov a ich deti výstavky kníh spojené s predajom, slávnostné akadémie, výstavku žiackych prác v kultúrnom dome, výchovné koncerty, športové podujatia, rozlúčkový táborák spojený s juniálesom na konci školského roka, na ktorom sa zúčastńujú okrem rodičov a žiakov aj ďalší občania obce, spoluorganizujeme s nimi rôzne podujatia pri mnohých významných udalostiach a výročiach.

Pri diagnostikovaní žiakov, nakoľko nemáme vlastného psychológa, spolupracujeme s CPPPaP a s Centrom špeciálno-pedagogického poradenstva v Trnave.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              Triedni učiteli žiakov so ŠVVP sa pravidelne kontaktujú so špeciálnymi pedagógmi týchto centier. Niekoľkokrát do roka pozývame odborné pracovníčky CPPPaP do našej školy, kde v jednotlivých triedach organizujú psychologický výcvik a prednášky alebo besedy na aktuálne témy.
V obci a jej blízkom okolí pôsobí niekoľko subjektov, ktoré sú vždy ochotné pomôcť zvládnuť úlohy školy v oblasti nadštandardného vzdelávania a pri rôznych akciách. Je to predovšetkým Telovýchovná jednota Slavoj Boleráz, MO Červeného kríža, Poľovnícke združenie Srnka, miestni hasiči, klub dôchodcov. Túto spoluprácu budeme naďalej rozvíjať a skvalitňovať.
7. Priestorové a materiálno - technické podmienky školy

         Základná škola v Boleráze má od 01.09.2011 dve časti: pôvodnú  budovu školy, ktorá bola postavená v roku 1946 a novú prístavbu školy, realizovanú z európskych fondov, otvorenú 01.09.2011. 
        Pôvodná budova školy bola v posledných rokoch obnovená  z finančných zdrojov obce a z finančných zdrojov školy. Na celej budove bole vymenené okná za plastové, vstupné dvere, nové zariadenie tried – tabule, lavice, stoličky, na všetkých chodbách bola vymenená dlažba, rekonšruovali sa WC a  celá strešná krytina / preskrutkovanie krytiny, zbúranie vysokých komínov /, odkvapový systém na polovici budovy, zakúpili sme ďalšie interaktívne tabule. V súčasnej dobe sú interaktívnymi tabuľami vybavené všetky učebne vrátane jazykovej a počítačovej a ŠKD. Zabezpečili sme  výukové softvéry, moderné učebné pomôcky, multifunkčné tlačiarne, skenery, nástenné tabule, ktoré sú tematicky zamerané a slúžia ako demonštračný učebný materiál na chodbách školy. Všetky triedy sú ozvučené školským rozhlasom.  V lete 1913  sme previedli rekonštrukciu zborovne, / vymaľovanie, podlahová krytina, nábytok/ aby aj naši zamestnanci trávili čas v kultúrne a esteticky primeranom prostredí.
       Nová prístavba školy, v ktorej sa nachádzajú štyri triedy 1. stupňa, jedna trieda 2. stupňa, dve oddelenia školského klubu, riaditeľňa, 9 šatní, sociálne zariadenia pre žiakov a učiteľov, knižnica, kabinety, kotolňa a jazyková učebňa, sú  moderne  a esteticky zariadené. 
        Z európskych fondov boli triedy vybavené lavicami, stoličkami a katedrami, jazyková učebňa dostala desať notebookov. S pomocou obecného úradu bola sčasti zariadená riaditeľňa a nainštalované alarmy, vybavené šatne. Z vlastného rozpočtu sme zakúpili tabule, skrine do tried, nástenné tabule do tried a na chodby, rozšírili sme alarmy, nainštalovali rozhlas aj do novej budovy, zariadili  knižnicu.
        Obidve oddelenia školského klubu sú moderne, útulne a účelovo zariadené, vybavené učebnými pomôckami, hračkami a hrami.  Slúžia nielen na hranie, ale aj na rozvíjanie intelektu , rozumových a tvorivých schopností žiakov. Nakoľko sa vychovávateľky ŠKD zapojili do kontinuálneho vzdelávania v projekte Aktivizujúce metódy vo vyučovaní, bola jedna učebňa ŠKD vybavená interaktívnou tabuľou a netebookom.
        Škola má tak v súčasnej dobe 14 učební, z čoho ako odborné využíva telocvičňu, počítačovú učebňu  (18 počítačov a 8 notebookov/ ), jazykovú učebňu, učebňu techniky a   knižnicu. Túto budeme využívanť nielen na hodiny literárnej výchovy, ale aj na besedy o spisovateľoch, rôzne kvízy a súťaže s literárnou tematikou a ilustrátorskou činnosťou. Bude slúžiť na skvalitňovanie výchovy žiakov ku kladnému vzťahu ku knihám, k záujmu o ich čítanie a na rozvíjanie čitateľskej gramotnosti žiakov. Knižnica je v súčasnej dobe dopĺňaná novým knižničným fondom. 
         Budeme pokračovať v zriaďovaní poloodborných a odborných učební, nakoľko  umožňujú kvalitnejšie realizovať učebné osnovy, rozvíjať kompetencie žiakov.  Sú tiež veľmi nápomocné pri delení skupín v rámci  jednotlivých vyučovacích predmetov. Našou prioritou naďalej zostáva skvalitňovanie IKT a  výuky cudzích jazykov.
Vybavenie kabinetov je na dobrej úrovni, ale priebežne budeme učebné pomôcky pravidelne obnovovať a vymieňať za modernejšie.
Vlastné školské ihrisko nemáme, no priamo v susedstve školy sa nachádza športový areál TJ Slavoj Boleráz, s ktorým máme výbornú spoluprácu, a ktorý je nám plne k dispozícii. Športovci telovýchovnej jednoty využívajú v zimných mesiacoch telocvičňu školy na tréningy. V priamom susedstve školy sa nachádza detské ihrisko.
Škola má bezbariérový prístup, je vybavená schodolezom.

8. Škola ako životný priestor 
Estetické prostredie školy zohráva veľmi dôležitú úlohu, pretože žiaci aj zamestnanci v nej trávia podstatnú časť dňa, čo značne vplýva na formovanie ich estetického cítenia, na duševnú pohodu, lepšie pracovné výsledky. Neustálym vylepšovaním interiéru pôvodnej budovy školy sa nám podarilo postupne vytvoriť estetické, útulné, prostredie. Odstránením dvier z chodieb bol dosiahnutý väčší priestor. Zeleňou a kvetinovou výzdobou, ozdobami a nástenkami, ako aj aktuálnou výzdobou okien sme dosiahli, že v škole sa všetci, žiaci i zamestnanci, cítia dobre. Prispieva k tomu i skutočnosť, že učitelia sa snažia pristupovať k žiakom korektne, rešpektujú ich práva, budujú priateľskú atmosféru medzi žiakmi navzájom a medzi žiakmi a pedagógmi. Interiér novej prístavby školy  poskytuje nemalé možnosti na rozvíjanie tvorivosti žiakov a pedagógov vo sfére vytvárania kultúrneho a estetického životného prostredia. Chodby sú vyzdobené nástenkami, nástennými panelmi, obrazmi, na ktorých možno vidieť práce žiakov, fotografický materiál zo súťaží, výletov, exkurzií. V knižnici každého upúta galéria spisovateľov, ktorá je postupne dopľňaná.
Žiaci sú vedení k starostlivosti o svoje prostredie, k šetrnému zaobchádzajú s učebnými pomôckami, so zariadením, k pestovaniu zelene, k starostlivosti o kvetinovú výzdobu, výzdobu tried a chodieb, k udržiavaniu čistoty / súťaž o najčistejšiu triedu /.
Aktuálne informácie, novinky zo školy, výsledky súťaží a olympiád, fotogalériu, informácie o pripravovaných akciách a iné si môžu všetci nájsť na webovej stránke školy /www.zsboleraz.edupage.sk /
Chceme v našej škole vytvoriť také podmienky na výchovu a vzdelávane, aby sme sa všetci, zamestnanci, žiaci i rodičia cítili v nej dobre a aby sme ju pripravili čo najlepšie aj pre ďalšie generácie. 

9. Podmienky na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia

         pri výchove a vzdelávaní

Zabezpečenie ochrany zdravia je významnou a neoddeliteľnou súčasťou vzdelávania. Na splnenie tejto úlohy je potrebné neustále pripomínať zásady bezpečnosti pri všetkých činnostiach v škole.  Bezpečnosť a ochranu zdravia zabezpečujeme pravidelnými prehliadkami školských priestorov, ktoré uskutočňuje bezpečnostný technik raz ročne.  V predpísaných intervaloch sa uskutočňujú tiež všetky  revízie a následne sa odstraňujú nedostatky. O všetkom sa vedú záznamy. 
         Na začiatku každého školského roka prebieha na triednických hodinách vo všetkých triedach poučenie triednymi učiteľmi o BOZP a PO, o čom sa vedie zápis v rtriednych knihách a v žiackych knižkách. Zároveň triedni učitelia oboznámia žiakov so školským poriadkom. Dvakrát ročne prebieha nácvik opustenia školskej budovy  po vyhlásení požiaru. Žiaci i zamestnanci opúšťajú budovu školy podľa presne stanoveného evakuačného plánu.

V predpísaných intervaloch sa všetci zamestnanci školy zúčastňujú školenia o BOZP a PO, každý novoprijatý zamestnanec absolvuje toto školenie ešte pred nástupom na pracovisko.

         Všetci zamestnanci sú povinní okamžite hlásiť úraz na pracovisku v riaditeľni školy, prípadne poskytnúť prvú pomoc. 

        V škole je zabezpečená vhodná štruktúra pracovného režimu i odpočinku žiakov a učiteľov, vhodného režimu vyučovania s rešpektovaním hygieny učenia, zdravého prostredia učební a ostatných priestorov školy podľa platných noriem – zodpovedajúce teplo, svetlo, nehlučnosť, čistota, vetranie, hygienické vybavenie priestorov, primeraná veľkosť nábytku. Prostredníctvom školskej jedálne,bufetu, automatu na mlieko a programu Školské ovocie / jablková šťava/ je zabezpečený stravovací a pitný režim žiakov. 
Bezpečnosť a ochranu zdravia zaručuje aktívna ochrana žiakov pred úrazmi, dostupnosť prvej pomoci z materiálneho i ľudského hľadiska, vrátane kontaktov na lekára a rýchlu pomoc. Je striktne zakázané fajčenie , pitie alkoholu a používanie iných škodlivín v škole a v jej okolí. Výrazne sú označené všetky nebezpečné predmety a časti využívaných priestorov,  pravidelne sa kontrolujú. Všetky bezpečnostné predpisy a školský poriadok sa dodržiava aj na akciách poriadaných mimo školy. Maximálny počet žiakov na exkurziách a výletov je 25.
 V oblasti BOZP a PO uzatvorila škola dohodu s certifikovanými pracovníkmi.

O tom, že škola dbá na dodržiavanie BOZP svedčí fakt, že máme  minimálny počet úrazov žiakov / drobné zranenia/.

II. Charakteristika školského vzdelávacieho

     programu

1. Pedagogický princíp školy (vlastné ciele výchovy a vzdelávania )
Škola umožňuje všetkým žiakom získať dostatočné všeobecné vedomosti a zručnosti vo všetkých všeobecnovzdelávacích predmetoch a hlboké odborné vedomosti vo všetkých zvolených voliteľných predmetoch. Výchovno-vzdelávacia činnosť smeruje k príprave žiakov na život, ktorý od nich vyžaduje, aby boli schopní kriticky a tvorivo myslieť, rýchlo a účinne riešiť problémy.Cieľom je vychovať človeka  rozhľadeného, vytrvalého, schopného kooperovať a pracovať v tíme, schopného sebamotivácie k celoživotnému vzdelávaniu.
         Unožní žiakom rozvíjať kľúčové kompetencie: celoživotné učenie sa, sociálne komunikačné kompetencie,kompetencie uplatňovať základ matematického myslenia a základné schopnosti v oblasrti vedy a techniky, kompetencie v oblasti IKT, kompetencie riešiť problémy, kompetencie občianske, sociálne a personálne, kompetencie pracovné, kompetencie smerujúce k iniciatívnosti a podnikavosti, kompetencie vnímať a chápať kultúru a vyjadrovať sa nástrojmi kultúry.
          Dá šancu každému žiakovi, aby sa rozvíjal podľa svojich schopností a umožní mu zažiť úspech.

Škola zabezpečí podmienky na vzdelávanie žiakov so špeciálnymi výchovno- vzdelávacími potrebami tak, aby mali rovnocenný prístup vo vzdelávaní.

Dosiahne zvýšenie gramotnosti žiakov v oblasi IKT, zabezpečí kvalitnú prípravu žiakov na ovládanie cudzích jazykov so zreteľom na možnosti školy.

Bude formovať u žiakov tvorivý životný štýl, vnútornú motiváciu, emocionálnu inteligenciu, sociálne cítenie a hodnotové orientácie, bude vychovávať žiakovv duchu humanistických princípov, v spolupráci s rodičmi vychovávať žiakov pracovitých, zodpovedných, morálne vyspelých a slobodných ľudí.
Naším princípom bude viesť žiakov k tvorivému a kritickému mysleniu, naučiť ich tímovo pracovať, komunikovať medzi sebou, vzájomne sa rešpektovať, vychovávať ich k zodpovednost a samostatnosti.

Výchova a vzdelávanie budú neoddeliteľnou súčasťou každej vyučovacej hodiny.
2. Zameranie školy a stupeň vzdelania
           Zameranie školy:
        Sme plnoorganizovaná škola s jednou triedou v každom ročníku, okrem 5. ročníka, v ktorom máme dve triedy.  

        Naša škola sa vo svojej výchovno- vzdelávacej činnosti zameriava na poskytovanie základných vedomostí  žiakom vo všetkých vyučovacích predmetoch,  na rozvíjanie schpností, záujmov a zručností žiakov  počas i mimo vyučovania.Budeme sa snažiť vytvárať prostredie, ktoré vyznáva etické hodnoty, učí zodpovednosti, ohľaduplnosti, úcte k vzdelanosti,, vzťahu k športovému i estetickému cíteniu.
· Našou prioritou sa v súčasnosti stáva umožniť žiakom získať základné vedomosti a zručnosti vo výpočtovej technike a tieto postupne rozvíjať a zdokonaľovať, skvalitniť výučbu cudzích jazykov , vychovávať žiakov k zdravému životnému štýlu, predchádzať obezite detí, skvalitňovať čitateľskú a finančnú gramotnosť. Z tohto dôvodu dostávajú naši žiavi základy práce  s IKT  už na 1. stupni a prvé poznatky z anglického jazyka  už od 1. ročníka, k čomu nám napomáha modernizácia vyučovania - počítačová učebňa, jazyková učebňa,  interaktívne tabule, dataprojektory, výučbové softvéry a pod. 
· Veľký dôraz budeme neustále klásť na skvalitňovanie vyučovania cudzích jazykov, pretože dôležitosť ich ovládania je  a bude nezastupiteľná. 
· Budeme pokračovať v modernizácii a rozširovaní interaktívneho vyučovania.
· Budeme neustále vštepovať žiakom základy zdravého životného štýlu, bojovať proti obezite detí a tým predchádzať rôznym civilizačným ochoreniam. Na tento účel nám okrem zamerania jednotlivých vyučovaciích hodín slúžia predovšetkým voľnočasové aktivity detí a záujmové útvary, ktorých máme 11,  z nich  päť má  športové zameranie. 
· Už od 1. ročníka zapájame žiakov do rôznych vedomostných a športových súťaží s cieľom rozvíjať a upevňovať v nich zdravé sebavedomie, súťaživosť, komunikáciu, vystupovanie na verejnosti, cieľavedomosť, prácu v kolektíve, zdravú kritiku a sebakritiku, schopnosť hodnotiť nielen ostatných, ale aj samých seba.

· Vo výchovnom pôsobení kladieme veľký dôraz na boj proti drogám a iným toxikomániám, na výchovu k tolerancii, pomoci slabším a starším, proti šikanovaniu, záškoláctvu, rasizmu, vedieme žiakov k úcte k tradíciám, k slávnym predstaviteľom nášho národa, k našej vlasti. Túto činnosť usmerňujú jednotliví koordinátori podľa vypracovaných pláno a stratégií.
· Budeme pokračovať v príprave kultúrnych programov, vystúpení a výstav žiackych prác v oobci, rozvíjať spoluprávu s organizácii v obci.
· Budeme u žiakov pestovať pozitívny vzťah k vlastnej rodine, obci, regiónu, zvyšovať tak ich etického a emocionálneho vzťahu k okolitému prostrediu.
                    Stupeň vzdelania:    ISCED 1, ISCED 2
Primárne vzdelanie – ISCED1 ( 1. stupeň základnej školy):

Primárne vzdelanie – získa žiak úspešným absolvovaním posledného ročníka ucelenej časti vzdelávacieho programu odboru vzdelávania pre 1. stupeň základnej školy (po úspešnom ukončení 4. ročníka ZŠ); dokladom o získanom stupni vzdelania je vysvedčenie s doložkou.
Text doložky na vysvedčení: „Žiak získal primárne vzdelanie“.
Nižšie stredné vzdelanie ISCED2 (2. stupeň základnej školy):

Nižšie stredné vzdelanie – získa žiak úspešným absolvovaním posledného ročníka ucelenej časti vzdelávacieho programu odboru vzdelávania pre 2. stupeň základnej školy ( po úspešnom absolvovaní 9. ročníka ZŠ); dokladom o získanom stupni vzdelania je vysvedčenie s doložkou.
Text doložky na vysvedčení: „Žiak získal nižšie stredné vzdelanie“.
Ak žiak skončí plnenie povinnej školskej dochádzky v nižšom ročníku ako v deviatom, na vysvedčení z príslušného ročníka sa mu do doložky uvedie text: „Žiak získal primárne vzdelanie“.
Doklady o vzdelaní:

· Doklady o získanom vzdelaní sa vedú v slovenskom jazyku, vydávajú sa na prdpísaných tlačivách schválených ministerstvom školstva.

· Podpisy na dokladoch o získanom vzdelaní sa musia zhodovať s údajmi o žiakovi v príslušnej pedagogickej dokumentácii.

· V dokladoch o získanom vzdelaní je zakázané opravovať údaje.

·  Vysvedčenie z príslušného ročníka vzdelávacieho programu, po absolvovaní ktorého žiak získa stupeň vzdelania, obsahuje doložku s uvedením získaného vzdelania.

Skončenie povinnej školskej dochádzky:

Žiak skončil plnenie povinnej školskej dochádzky, ak od  začiatku plnenia povinnej školskej dochádzky absolvoval desať rokov vzdelávania v školách podľa zákona 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) v znení neskorších predpisov alebo dňom 31.augusta príslušného školského roka, v ktorom žiak  dovŕšil 16. rok veku.
3. Profil absolventa:   ISCED 1
Vzdelanostný model absolventa nižšieho sekundárneho stupňa je založený na kľúčových kompetenciách, ktoré zahŕňajú komplex vedomostí a znalostí, spôsobilostí a hodnotových postojov umožňujúcich jednotlivcovi poznávať, účinne konať, hodnotiť, dorozumievať sa a porozumieť si, začleniť sa do spoločenských vzťahov a osobnostne sa rozvíjať. Zjednodušene ide o spôsobilosť uplatniť svoje vzdelanie v pravcovnom, občianskom,rodinnoma osobnom živote.

· Absolvent našej školy by si mal uvedomiť potrebu učenia sa ako prostriedku sebarealizácie a osobného rozvoja, mal by vedieť prezentovať sám seba a výsledky svojej práce na verejnosti s použitím základných odborných výrazov, mal by vedieť využívať matematické myslenie na riešenie praktických problémov v každodenných sitáciách, mal by mať predpoklady na konštruktívne a kooperatívne riešenie konfliktov a rôznych životných situácií.

· Absolvent našej školy by mal svojím vystupovaním robiť dobré meno  škole, mal by byť schopný vytvárať dobré medziľudské vzťahy, vedieť hodnotiť svoju úlohu v škole, v rodine, v spoločnosti, starať sa o svoje fyzické a psychické zdravie, vedieť uzatvárať kompromisy, vyhľadávať a používať rôzne zdroje na získavanie nových informácií, ovládať a vedieť využívať všeobecné vedomosti z rôznych vedných disciplín, dobre ovládať svoj materinský jazyk slovom i písmom, ovládať dva cudzie jazyky primerane absolvovanému štúdiu, mať schopnosť vnímať umenie, porozumieť mu, chrániť umelecké prejavy, byť si vedomý svojich kvalít, byť pripravený uplatniť sa v zamestnaní a byť zodpovedný za svoj život.
  Absolvent primárneho vzdelania má osvojené tieto kľúčové kompetencie (spôsobilosti):

(a) sociálne komunikačné kompetencie (spôsobilosti) 

- vyjadruje sa súvisle a výstižne písomnou aj ústnou formou adekvátnou primárnemu 

  stupňu vzdelávania, 

- dokáže určitý čas sústredene načúvať, náležite reagovať, používať vhodné argumenty 

   a vyjadriť svoj názor, 

- uplatňuje ústretovú komunikáciu pre vytváranie dobrých vzťahov so spolužiakmi, 

  učiteľmi, rodičmi a s ďalšími ľuďmi, s ktorými prichádza do kontaktu, 

-rozumie rôznym typom doteraz používaných textov a bežne používaným prejavom 

  neverbálnej komunikácie a dokáže na ne adekvátne reagovať, 

-na základnej úrovni využíva technické prostriedky medziosobnej komunikácie, 

-chápe význam rešpektovania kultúrnej rozmanitosti, 

-v cudzích jazykoch je schopný na primeranej úrovni porozumieť hovorenému textu, 

  uplatniť sa v osobnej konverzácii, ako aj tvoriť texty, týkajúce sa bežných životných 

  situácií, 

(b) kompetencia (spôsobilosť) v oblasti matematického a prírodovedného myslenia 

-používa základné matematické myslenie na riešenie rôznych praktických problémov v 

  každodenných situáciách a je schopný (na rôznych úrovniach) používať matematické 

  modely logického a priestorového myslenia a prezentácie (vzorce, modely) 

- je pripravený ďalej si rozvíjať schopnosť objavovať, pýtať sa a hľadať odpovede,   

   ktoré smerujú k systematizácii poznatkov, 

(c) kompetencie (spôsobilosti) v oblasti informačných a komunikačných

  technológií 

-vie používať vybrané informačné a komunikačné technológie pri vyučovaní a učení sa, 

-ovláda základy potrebných počítačových aplikácií, 

- dokáže primerane veku komunikovať pomocou elektronických médií, 

- dokáže adekvátne veku aktívne vyhľadávať informácie na internete, 

- vie používať rôzne vyučovacie programy, 

- získal základy algoritmického myslenia, 

- chápe, že je rozdiel medzi reálnym a virtuálnym svetom, 

- vie, že existujú riziká, ktoré sú spojené s využívaním internetu a IKT. 

(d) kompetencia (spôsobilosť) učiť sa učiť sa 

- má osvojené základy schopnosti sebareflexie pri poznávaní svojich myšlienkových 

  postupov, 

-uplatňuje základy rôznych techník učenia sa a osvojovania si poznatkov , 

-vyberá a hodnotí získané informácie, spracováva ich a využíva vo svojom učení 

  a v iných činnostiach, 

-uvedomuje si význam vytrvalosti a iniciatívy pre svoj pokrok, 

 (e﴿ kompetencia (spôsobilosť) riešiť problémy 

-vníma a sleduje problémové situácie v škole a vo svojom najbližšom okolí, adekátne 

 svojej úrovni navrhuje riešenia podľa svojich vedomostí a skúseností z danej oblasti, 

-pri riešení problémov hľadá a využíva rôzne informácie, skúša viaceré možnosti    riešenia problému, overuje správnosť riešenia a osvedčené postupy aplikuje    pri podobných alebo nových problémoch - pokúša sa problémy a konflikty vo vzťahoch riešiť  primeran (chápavým a spolupracujúcim) spôsobom, 

(f) osobné, sociálne a občianske kompetencie (spôsobilosti) 

-má základy pre smerovanie k pozitívnemu sebaobrazu a sebadôvere, 

-uvedomuje si vlastné potreby a tvorivo využíva svoje možnosti, 

- dokáže odhadnúť svoje silné a slabé stránky ako svoje rozvojové možnosti, 

-uvedomuje si dôležitosť ochrany svojho zdravia a jeho súvislosť s vhodným a aktívnym 

  trávením voľného času 

-dokáže primerane veku odhadnúť dôsledky svojich rozhodnutí a činov, 

-uvedomuje si, že má svoje práva a povinnosti, 

-má osvojené základy pre efektívnu spoluprácu v skupine, 

- dokáže prijímať nové nápady alebo aj sám prichádza s novými nápadmi a postupmi         

  pri spoločnej práci, 

- uvedomuje si význam pozitívnej sociálno-emočnej klímy v triede a svojim konaním 

   prispieva k dobrým medziľudským vzťahom, 

(g) kompetencia (spôsobilosť) vnímať a chápať kultúru a vyjadrovať sa nástrojmi 

      kultúry 

- dokáže sa vyjadrovať na úrovni základnej kultúrnej gramotnosti prostredníctvom 

  umeleckých a iných vyjadrovacích prostriedkov, 

- dokáže pomenovať druhy umenia a ich hlavné nástroje a vyjadrovacie prostriedky (na 

   úrovni primárneho vzdelávania), 

- uvedomuje si význam umenia a kultúrnej komunikácie vo svojom živote, 

- cení si a rešpektuje kultúrno-historické dedičstvo a ľudové tradície, 

- rešpektuje vkus iných ľudí a primerane veku dokáže vyjadriť svoj názor a vkusový 

  postoj, 

- ovláda základné pravidlá, normy a zvyky súvisiace s úpravou zovňajšku človeka, 

- pozná bežné pravidlá spoločenského kontaktu (etiketu), 

- správa sa kultúrne, primerane okolnostiam a situáciám, 

- má osvojené základy pre tolerantné a empatické vnímanie prejavov iných kultúr.

Absolvent primárneho vzdelania v našej škole bude pripravený na nižšie sekundárne vzdelávanie.
Zameranie našej školy na primárnom stupni bude všeobecné, absolvent bude mať hlboké vedomosti zo všetkých vyučovaných predmetov.
      Profil absolventa:      ISCED 2

        Profil absolventa – vzdelanostný model absolventa nižšieho sekundárneho stupňa je založený na kľúčových spôsobilostiach (kompetenciách), ktoré zahrňajú komplex vedomostí a znalostí, spôsobilostí a hodnotových postojov umožňujúcich jednotlivcovi poznávať, účinne konať, hodnotiť, dorozumievať sa a porozumieť si, začleniť sa do spoločenských vzťahov a osobnostne sa rozvíjať – zjednodušene ide o spôsobilosť uplatniť svoje vzdelanie v pracovnom, občianskom, rodinnom a osobnom živote. 

Kľúčové kompetencie sa formujú na základe osobnej praktickej činnosti a skúsenosti a zároveň sú uplatniteľné v životnej praxi. Nevyjadrujú trvalý stav, ale menia svoju kvalitu a hodnotu počas celého života. Nezastarávajú ako vedomosti, ale majú potenciálnu vlastnosť neustále sa rozvíjať (a preto môžu byť základom celoživotného učenia sa a osobnej flexibility). Sú výsledkom a dôsledkom nielen formálneho (školského) vzdelávania, ale aj neformálneho vzdelávania, ako aj neinštitucionálneho (informálneho) vzdelávania.  Jednotlivé kľúčové spôsobilosti (kompetencie) sa navzájom prelínajú, prepájajú a majú  nadpredmetový programový charakter. Získavajú sa ako produkt celkového procesu  vzdelávania a sebavzdelávania, t. j. kompletného vzdelávacieho programu a iných  rozvíjajúcich aktivít prebiehajúcich v rámci školy. Nadväzujúc na spôsobilosti získané v priebehu predchádzajúceho (primárneho) vzdelávania absolvent nižšieho sekundárneho vzdelania má osvojené tieto kľúčové kompetencie (spôsobilosti): 
kompetencia (spôsobilosť) k celoživotnému učeniu sa 

- uvedomuje si potrebu svojho autonómneho učenia sa ako prostriedku sebarealizácie 

   a osobného rozvoja, 

- dokáže reflektovať proces vlastného učenia sa a myslenia pri získavaní a spracovávaní 

   nových poznatkov a informácií a uplatňuje rôzne stratégie učenia sa, 

- dokáže kriticky zhodnotiť informácie a ich zdroj, tvorivo ich spracovať a prakticky 

   využívať, 

- kriticky hodnotí svoj pokrok, prijíma spätnú väzbu a uvedomuje si svoje ďalšie rozvojové 

   možnosti,

sociálne komunikačné kompetencie (spôsobilosti) 

- dokáže využívať všetky dostupné formy komunikácie pri spracovávaní a vyjadrovaní 

   informácií rôzneho typu, má adekvátny ústny a písomný prejav zodpovedajúci situácii 

   a účelu komunikácie, 

- efektívne využíva dostupné informačno-komunikačné technológie, 

- vie prezentovať sám seba a výsledky svojej prace na verejnosti, používa odborný jazyk, 

- dokáže primerane komunikovať v materinskom a v dvoch cudzích jazykoch, 

- chápe význam a uplatňuje formy takých komunikačných spôsobilostí, ktoré sú základom 

   efektívnej spolupráce, založenej na vzájomnom rešpektovaní práv a povinností a na 

   prevzatí osobnej zodpovednosti,
kompetencia (spôsobilosť) uplatňovať základ matematického myslenia a základné 

schopnosti poznávať v oblasti vedy a techniky 

- používa matematické myslenie na riešenie praktických problémov v každodenných 

  situáciách, 

- používa matematické modely logického a priestorového myslenia a prezentácie (vzorce, 

  modely, štatistika, diagramy, grafy, tabuľky), 

- používa základy prírodovednej gramotnosti, ktorá mu umožní robiť vedecky podložené 

  úsudky, pričom vie použiť získané operačné vedomosti na úspešné riešenie problémov, 

kompetencia (spôsobilosť) v oblasti informačných a komunikačných technológií 

-má osvojené základné zručnosti v oblasti IKT ako predpoklad ďalšieho rozvoja, 

-používa základné postupy pri práci s textom a jednoduchou prezentáciou, 

- dokáže vytvoriť jednoduché tabuľky a grafy a pracovať v jednoduchom grafickom 

  prostredí, 

-je schopný nahrávať a prehrávať zvuky a videá, 

- dokáže využívať IKT pri vzdelávaní, 

kompetencia (spôsobilosť) riešiť problémy 

- uplatňuje pri riešení problémov vhodné metódy založené na analyticko-kritickom 

   a tvorivom myslení, 

- je otvorený (pri riešení problémov) získavaniu a využívaniu rôznych, aj inovatívnych 

  postupov, formuluje argumenty a dôkazy na obhájenie svojich výsledkov, 

- dokáže spoznávať pri jednotlivých riešeniach ich klady i zápory a uvedomuje si aj 

  potrebu zvažovať úrovne ich rizika, 

- má predpoklady na konštruktívne a kooperatívne riešenie konfliktov, 

kompetencie (spôsobilosti) občianske 

- uvedomuje si základné humanistické hodnoty, zmysel národného kultúrneho 

  dedičstva, uplatňuje a ochraňuje princípy demokracie, 

- vyvážene chápe svoje osobné záujmy v spojení so záujmami širšej skupiny, resp. 

  spoločnosti, 

- uvedomuje si svoje práva v kontexte so zodpovedným prístupom k svojim povinnostiam, 

  prispieva k naplneniu práv iných, 

- je otvorený kultúrnej a etnickej rôznorodosti, 

- má predpoklady zainteresovane sledovať a posudzovať udalosti a vývoj verejného 

  života a zaujímať k nim stanoviská, aktívne podporuje udržateľnosť kvality životného 

  prostredia, 

kompetencie (spôsobilosti) sociálne a personálne 

- dokáže na primeranej úrovni reflektovať vlastnú identitu a budovať si vlastnú 

  samostatnosť/nezávislosť ako člen celku, 

- vie si svoje ciele a priority stanoviť v súlade so svojimi reálnymi schopnosťami, záujmami 

  a potrebami, 

- osvojil si základné postupy efektívnej spolupráce v skupine - uvedomuje si svoju 

  zodpovednosť v tíme, kde dokáže tvorivo prispievať k dosahovaniu spoločných cieľov, 

- dokáže odhadnúť a korigovať dôsledky vlastného správania a konania a uplatňovať 

  sociálne prospešné zmeny v medziosobných vzťahoch, 
kompetencie (spôsobilosti) pracovné 

- dokáže si stanoviť ciele s ohľadom na svoje profesijné záujmy, kriticky hodnotí svoje 

  výsledky a aktívne pristupuje k uskutočneniu svojich cieľov, 

- je flexibilný a schopný prijať a zvládať inovatívne zmeny, 

- chápe princípy podnikania a zvažuje svoje predpoklady pri jeho budúcom plánovaní, 

- dokáže získať a využiť informácie o vzdelávacích a pracovných príležitostiach, 

kompetencie (spôsobilosti) smerujúce k iniciatívnosti a podnikavosti 

- dokáže inovovať zaužívané postupy pri riešení úloh, plánovať a riadiť nové projekty 

  so zámerom dosiahnuť ciele, a to nielen v práci, ale aj v každodennom živote, 

kompetencie (spôsobilosti) vnímať a chápať kultúru a vyjadrovať sa nástrojmi kultúry 

- dokáže sa vyjadrovať na vyššom stupni umeleckej gramotnosti prostredníctvom 

  vyjadrovacích prostriedkov výtvarného a hudobného umenia, 

- dokáže sa orientovať v umeleckých druhoch a štýloch a používať ich hlavné 

   vyjadrovacie prostriedky, 

- uvedomuje si význam umenia a kultúrnej komunikácie vo svojom živote a v živote celej 

   spoločnosti, 

- cení si a rešpektuje umenie a kultúrne historické tradície, 

- pozná pravidlá spoločenského kontaktu (etiketu), 

- správa sa kultivovane, primerane okolnostiam a situáciám, 

- je tolerantný a empatický k prejavom iných kultúr.
          Absolvent našej školy:

· by si mal uvedomiť potrebu svojho učenia sa ako prostriedku sebarealizácie
a osobného rozvoja, 
· mal by vedieť prezentovať sám seba a výsledky svojej práce na verejnosti s použitím odborných výrazov,
·  mal by používať matematické myslenie na riešenie praktických problémov v každodenných situáciách, 
· mal by mať predpoklady na konštruktívne a kooperatívne riešenia konfliktov,

·  mal by svojím vystupovaním robiť dobré meno škole,
·  mal by byť schopný vytvárať dobré medziľudské vzťahy, 
· mal by byť schopný hodnotiť svoju úlohu v škole, v rodine a v spoločnosti, 
· starať sa o svoje fyzické i psychické zdravie,
·  vedieť uzatvárať kompromisy, 
· vyhľadávať, hodnotiť a využívať pri učení rôzne zdroje informácií,
·  osvojiť si metódy štúdia a práce s informáciami, 
· poznať metódy prírodných vied (hypotéza, experiment, analýza) a diskutovať o prírodovedných otázkach, 
· mať schopnosť presadzovať ekologické prístupy pri riešení problémov, 
· mať schopnosť vnímať dejiny vlastného národa vo vzájomnom prepojení s vedomosťami zo všeobecných dejín,
·  dobre ovládať slovenský jazyk a sám sa starať o kultúru svojho písomného a ústneho vyjadrovania,
· ovládať dva svetové jazyky,
·  mať schopnosť vnímať umenie, snažiť sa porozumieť mu a chrániť umelecké prejavy, 
· byť si vedomý svojich kvalít, byť pripravený uplatniť sa v zamestnaní,

·  byť zodpovedný za svoj život.

Zameranie našej školy bude všeobecné, absolvent našej školy bude mať hlboké vedomosti zo všetkých vyučovaných predmetov.
4. Pedagogické stratégie 

· V oblasti rozumovej výchovy je naším cieľom rozvíjať u žiakov tvorivé myslenie, samostatnosť, aktivitu, sebahodnotenie. Osobnostný a sociálny rozvoj budeme realizovať stimuláciou skupín žiakov so slabšími vyučovacími výsledkami, podporou  individuálnych schopností.

· Pri  prevencii drogových závislostí sa chceme zamerať aj na iné aktivity ako besedy. Napriek tomu, že s tvrdými drogami sme sa nestretli, treba sústavne pôsobiť proti fajčeniu a alkoholickým nápojom cez koordinátora, rodičov a všetkých vyučujúcich, účelným využívaním voľného času i vlastným príkladom.

· Chceme si všímať talent v jednotlivých oblastiach a rozvíjať ho do maximálnej možnej miery. Viac budeme preferovať samostatnú prácu žiakov a ich cieľavedomé zvládanie učiva. 

· Dôležitým odporúčaním do budúcnosti je pre nás  potreba orientácie na pozitívne hodnotenie žiakov, najmä slaboprospievajúcich, pre zvýšenie vnútornej motivácie.

· Podporujeme  výučbu  pomocou didaktickej techniky, seminárov, diskusií, samostatných a tímových projektov, dlhodobých samostatných prác, prezentáciami a obhajobou výstupov, praktickou výučbou. Dôraz  kladieme na samostatnosť a zodpovednosť za učenie. 
· Budeme ešte viac využívať IKT vo vyučovaní, kde je dôraz kladený na samostatnosť a zodpovednosť za učenie a kde si žiaci rýchlejšie osvoja digitálnu kompetenciu. 
Práca v oblasti environmentálnej výchovy je na našej škole dobrá. Žiaci sa pravidelne    

zapájajú do environmentálnych projektov.

· Budeme viesť žiakov k vytváraniu zdravého životného štýlu, k boju proti obezite, budeme ich čo najviac motivovať k zapájaniu sa do športových aktivít a súťaží.
· Vo vyučovacom procese sú využívané tieto formy vyučovania:

· skupinová a tímová práca,

· projektové vyučovanie,
· individuálne vyčovanie.

· rozvoj kritického myslenia žiakov,

· vyučovanie v rôznom prostredí,

· Ďalšie formy vzdelávania sú:

· exkurzie,

· tvorivé dielne,

· výchovné koncerty a divadelné predstavenie

· športové aktivity,

· účelové kurzy,

· Školy v prírode ( podľa záujmu rodičov),

5. Zabezpečenie výučby pre žiakov so špeciálnymi potrebami

         Pri výučbe žiakov so ŠVVP sa bude postupovať podľa Metodických pokynov k výchove a vzdelávaniu žiakov s vývinovými poruchami učenia v základných a strednýchých školách  č. CD 2004 – 12003/23597 – 1: 095 schválené MŠ SR dňa 31.08.2004 s platnosťou od 01.09. 2004.
   V súlade s platnou legislatívou naša škola zabezpečuje a vytvára optimálne podmienky   na vzdelávanie žiakov so ŠVVP a všemožne im vychádza v ústrety.  Nakoľko nemáme špeciálneho pedagóga, úzko spolupracujeme s CPPPaP a s centrami špeciálno-pedagogického poradenstva v Trnave. Na základe ich odporúčania a žiadosti rodičov začleňujeme týchto žiakov do bežných tried našej školy. Pre začlenených žiakov, ktorí sa vzdelávajú podľa učebných osnov ŠZŠ zabezpečujeme učebnice a pracovné zošity, ako aj učebné a kompenzačné pomôcky podľa potreby. Začlenení žiaci postupujú podľa vypracovaných IVVP, ktoré vypracúvajú jednotliví vyučujúci  po konzultácii a pomoci  príslušného špeciálneho pedagóga. 

V súčasnej dobe máme začlenených 6 žiakov  na 1. stupni – 2 žiaci ľahké mentálne postihnutie, 1 žiak telesne oslabený, 3 žiaci majú povolené individuálne vzdelávanie z dôvodu vážnych zdravotných problémov. Vedenie školy týmto žiakom zabezpečuje  kvalifikované   vzdelávanie doma v rozsahu stanovenom zákonom minimálne 2 hodiny týždenne. 
Na 2. stupni máme začlenených  dvoch žiakov.

6. Začlenenie prierezových tém 

     Súčasťou obsahu vzdelávania na úrovni primárneho i nižšieho sekundárneho vzdelávnia sú prierezové témy, ktoré sa prelínajú cez vzdelávacie oblasti.  Prierezové témy sú súčasťou celého výchovno-vzdelávacieho procesu, reprezentujú  aktuálne problémy súčasnosti, no zároveň slúžia na prehĺbenie učiva jednotvivých predmetov, na rozšírenie rozhľadu žiakov,  osvojenie si hodnôt a postojov, rozhodovania v rôznych situáciách. Kladne ovplyvňujú proces utvárania a rozvíjania kľúčových kompetencií žiakov, pomáhajú rozvíjať osobnosť žiaka predovšetkým v oblasti postojov a hodnôt. Tematické okruhy prierezových tém umožňujú prepojenie so vzdelávacími obsahmi odborov, a tým prispievajú ku komplexnosti vzdelávania dávajú možnosť utvárať si integrovaný pohľad na danú problematiku. Ich nadpredmetový charakter pozitívne ovplyvňuje proces osvojovania kľúčových kompetencií. Prierezové témy sú začlenené do predmetov podľa svojho obsahu a uvedené sú v učebných osnovách jednotlivých predmetov.
     Na úrovni primárneho aj nižšieho sekundárneho vzdelávania zavádza Štátny vzdelávací program do vyučovacieho procesu tieto prierezové témy:
· Multikultúrna výchova 

· Mediálna výchova

· Osobnostný a sociálny rozvoj

· Environmentálna výchova

· Dopravná výchova – výchova k bezpečnosti v cestnej premávke

· Ochrana života a zdravia

· Tvorba projektu a prezentačné zručnosti

· Regionálna výchova a tradičná ľudová kultúra
· Finančná gramotnosť

                               Multikultúrna výchova 

          Je začlenená do jednotlivých učebných osnov predmetov: dejepis, etická výchova, hudobná výchova, výtvarné výchova, slovenský jazyk, občianska náuka, geografia a cudzie jazyky, vlastiveda. 
Jej cieľom je, aby žiaci chápali iné kultúry, poznali ich históriu, tradície, zvyky, akceptovali ich, aby boli tolerantní, aby s nimi dokázali spolupracovať. Dotýka sa aj medziľudských vzťahov v škole, vzťahov medzi učiteľmi a žiakmi a medzi žiakmi navzájom. Cieľom je dosiahnuť rovnoprávny prístup ku všetkým žiakom bez rozdielu kultúry a ich sociálneho zázemia.
                                             Mediálna výchova 
          Všetci žiaci sú v súčasnej dobe vystavení vplyvom médií, nielen elektronických, ale aj tlačených. Zvlášť vo veľkej obľube sú televízia a počítač. Nie každý žiak dokáže ich obsah rozlíšiť, vybrať si, čo je vhodné a správne. Preto sa čoraz viac do popredia dostáva potreba rozvíjať u žiakov mediálnu kompetenciu, ktorá by umožnila žiakom osvojiť si stratégie kompetentného zaobchádzania s rôznymi druhmi médií, kriticky a selektívne využívať médiá a ich produkty, čo znamená, že učiteľ by mal viesť žiakov k tomu, aby lepšie poznali a chápali pravidlá fungovania „mediálneho sveta“ primerane sa v ňom orientovali.
          Cieľom mediálnej výchovy je formovať schopnosť detí primerane veku posudzovať mediálne šírené informácie, objavovať v nich to hodnotné, pozitívne, to čo formuje ich osobnosť.

Prierezové témy sa uplatňujú najmä v predmetoch etická výchova, informatická výchova, informatika, prírodoveda, biológia, občianska náuka, slovenský jazyk, vlastiveda.
                            Osobnostný a sociálny rozvoj 
       Rozvíja ľudský potenciál žiakov, poskytuje žiakom základy pre plnohodnotný a zodpovedný život. Aby žiak získal kvalitné vzdelanie, musí byť u neho už od primárneho vzdelávania rozvíjaná sebareflexia, aby žiak rozmýšľal o sebe, aby spoznával sám seba, svoje silné ale aj slabé stránky,rozvíjal si sebaúctu, sebadôveru a tým aj uvedomenie si zodpovednosti za svoje konanie, osobný život a sebavzdelávanie. Je potrebné, aby sa naučil uplatňovať svoje práva, ale aj rešpektovať názory , potreby a práva ostatných, podporovať uplatňovanie prevencie sociálno-patologických javov /šikanovanie, agresivita, návykové látky/, získavať a udržiavať si osobnostnú integritu,pestovať kvalitné medziľudské vzťahy, rozvíjať sociálne spôsobilosti potrebné pre osobný a sociálny život a spoluprácu. Uplatňuje sa v nej aj vzdelávanie k ľudským právam a k rodinnej výchove. 
Táto prierezová téma sa prelína cez všetky vzdelávacie oblasti, najviac priestoru má v predmete etická výchova a občianska náuka, ale uplatňujeme ju aj v ostatných náukových predmetoch. Témy realizujeme prakticky, prostredníctvom modelových situácií, diskusií, hier a ďalších interaktívnych metód.
                                   Environmentálna výchova 
        Prelína sa všetkými predmetmi, ale je začlenená predovšetkým do  prírodovedy, vlastivedy,   biológie, občianskej náuky a geografie, etickej výchovy. Realizuje sa v projekte Zdravá škola, v školskom projekte Deň Zeme a v činnosti environmentálneho krúžku.
       Cieľom je prispieť k rozvoju osobnosti žiaka tak, aby v oblasti vedomostí, zručností a schopností nadobudol schopnosť dokázať vnímať vzťahy medzi človekom a jeho životným prostredím vo svojom okolí, aby si zároveň uvedomoval dôležitosť vnímania životného prostredia a jeho ohrozenia na celom svete. Dôležité je, aby žiaci získali nielen vedomosti, ale aj zručnosti, ktorými môžu pomáhať životnému  prostrediu jednoduchými činnosťami, ktoré sú  primerané ich veku. Aby chránili rastliny, zvieratá, budovali si kladný vzťah k domácim zvieratám ale aj k zvieratám v prírode okolo nás. 
                                    Dopravná výchova 

 Učivo tematiky Dopravná výchova je povinnou súčasťou výchovy a vzdelávania žiakov základných škôl. Úlohou výchovy k bezpečnosti v cestnej premávke je v škole postupne pripraviť deti na samostatný pohyb v cestnej premávke, ako chodcov, alebo cyklistov, pričom je potrebné mať na zreteli aj aspekt výchovy budúcich vodičov motorových vozidiel. Na prvom stupni je začlenená do jednotlivých predmetov, hlavne do prírodovedy a realizuje sa formou kurzu na DDI v Galante. Na druho stupni je súčasťou viacerých predmetov, najmä občianskej náuky, geografie, etickej výchovy, telesnej výchovy a techniky a ochrany života a zdravia.
Ciele výchovy bezpečnosti v cestnej premávke:

· Pochopiť funkcie dopravy ako riadeného systému vymedzeného všeobecne záväznými právnymi predpismi,

· sformovať si právne vedomie a správanie sa v cestnej premávke podľa všeobecne záväzných právnych predpisov, a to ako chodec, korčuliar, cyklista, cestujúci / spolujazdec/,
· spôsobnosť pozorovať svoje okolie, vyhodnocovať situáciu z hľadiska bezpečnosti a aplikovať návyky bezpečného správania sa v cestnej premávke v praktickom živote, 

· schopnosť zvládnuť techniku chôdze a jazdy na bicykli,

· schopnosť zvládnuť základné taktické prvky chôdze a jazdy v cestnej premávke,

· pochopiť význam technického stavu a údržby vozidiel pre bezpečnú jazdu v cestnej premávke a prakticky zvládnuť základné úlohy údržby bicykla,

· uvedomiť si význam technických podmienok dopravy a zariadení ovplyvňujúcich bezpečnosť cestnej premávky

                              Ochrana života človeka a zdravia   
Táto prierezová téma sa realizuje prostredníctvom učebných plánov štátneho vzdelávacieho programu a samostatných organizačných foriem vyučovania – didaktických hier na prvom stupni a dvoch účelových cvičení na druhom stupni. Ochrana života  človeka a jeho zdravia integruje postoje, vedomosti a schopnosti žiakov zamerané na ochranu života a zdravia v mimoriadnych situáciách. Podobne pri pobyte a pohybe v prírode, ktoré môžu vzniknúť vplyvom nepredvídaných skutočností ohrozujúcich človeka a jeho okolie.
Cieľom spoločnosti je pripraviť každého jednotlivca na život v prostredí, v ktorom sa nachádza, Nevyhnutným predpokladom k tomu je neustále poznávanie prostredníctvom pohybu a pobytu v prírode. Obsah učiva je predovšetkým orientovaný na zvládnutie situácií vzniknutých vplyvom priemyselných a ekologických havárií, živelnými pohromami, dopravnými nehodami a prírodnými katastrofami. Zároveň napomáha zvládnuť nevhodné situácie, ktoré môžu nastať pôsobením cudzej moci, terorizmom voči občanom nášho štátu.Cieľom tejto oblasti je formovať ich vzťah k problematike ochrany ich zdtavia a života, ako aj zdravia a života iných ľudí, poskytnúť im potrebné teoretické vedomosti, praktické poznatky, osvojiť si vedomosti a zručnosti v sebaobrane a poskytovaní prvej pomoci, rozvinúť morálne vlastnosti žiakov tvoriace základ vlasteneckého a národného cítenia, formovať predpoklady na dosiahnutie vyššej telesnej zdatnosti a celkovej odolnosti organizmu na fyzickú a psychickú záťaž pri zládaní náročných životných situácií.
Tematické celky, ktoré obsahujú odbornú zložku učiva sú:
· riešenie mimoriadnych situácií – CO

· zdravotná príprava

· pohyb a pobyt v prírode

                         Tvorba projektu a prezentačné zručnosti 
         Táto prierezová téma spája jednotlivé kompetencie, ktoré chceme rozvíjať u žiakov – komunikovať, argumentovať, používať informácie a pracovať s nimi, riešiť problémy, poznať sám seba a svoje schopnosti, spolupracovať v skupine, prezentovať sám seba, ale aj prácu v skupine, vytvoriť nejaký produkt. V tejto prierezovej téme je obsah zameraný na postupnosť jednotlivých krokov a metodológiu tvorby projektu, ktorú budú môcť využívať v ostatných predmetoch, alebo aj v mimoškolskej činnosti pri prezentácii školy. Žiaci sa naučia prezentovať svoju prácu písomne aj verbálne s použitím informačno – komunikačných technológií.
                      Regionálna výchova a tradičná ľudová kultúra 
               Prierezová téma Regionálna výchova a tradičná ľudová kultúra úzko súvisí s prierezovou témou Multikultúrna výchova ale vo svojom obsahu sa ešte hlbšie zaoberá živým a hodnotným hmotným a nehmotným kultúrnym dedičstvom Slovenskej republiky. 

Prierezovú tému môžeme  nenásilnou formou začleniť vo vyučovaní do viacerých predmetov, prostredníctvom ich obsahov ale aj formou projektov, exkurzií a pod. Vhodnými sa javia najmä predmety výtvarná, hudobná, literárna a etická výchova, pracovné vyučovanie ale aj dejepis, prírodoveda, vlastiveda a geografia a voliteľné predmety s touto tematikou.
               Cieľom zaradenia prierezovej témy do vyučovania je vytvárať u žiakov predpoklady na pestovanie a rozvíjanie citu ku krásam svojho regiónu, prírody, staviteľstva, ľudového umenia a spoznávanie kultúrneho dedičstva našich predkov. 

Edukačná činnosť je zameraná na to aby žiaci v rámci regionálnej výchovy poznali históriu a kultúru vlastnej obce, mesta – na funkčné využívanie historických regionálnych ukážok: môj rodný kraj – kraj, kde žijem; škola a jej okolie; moja trieda; obec, v ktorej žijem; čo sa mi v našom kraji najviac páči; čím sa pýši naša obec (príbehy o rodákoch, pamätné miesta, sochy a i.), história, (osídlenie), povesti, piesne, šport a kultúra, osobnosti, ale aj súčasnosť vo všetkých smeroch napr. ekonomika); jej flóru a faunu – význam ochrany prírody, lesa, vody, živočíchov – objavujeme Slovensko – objavovanie a spoznávanie prírodných krás a zaujímavostí Slovenska; povesťami opradené pohoria – cestujeme po Slovensku – oboznámenie sa s časťami Slovenska formou výletu; povesti z veľkých a starých miest Slovenska; zvyky a tradície; ľudia v mojom okolí (aj o úcte k starším obyvateľom); pripomíname si našich predkov – vychádzať z rodinného prostredia t.j. téma – RODINA – rodostrom rodiny, tradičné jedlá; stretnutia s pamätníkmi (starými  rodičmi, známymi) na besedy; rozhovory so žiakmi o minulosti ich regiónu a pod. Vedieť sa orientovať v turisticky a historicky atraktívnych miestach Slovenska. 

Základom našej kultúrnej identity, ako aj zdrojom historického vedomia, patriotizmu a vzdelanosti, poznávania kultúrnej rozmanitosti, je tradičná ľudová kultúra – kultúra, ktorú vytvorili, ktorou žili a dodnes žijú najširšie vrstvy obyvateľstva – využitie danosti regiónu, návšteva ľudového majstra, dielne, výstavy – spoznávanie tradičných ľudových remesiel, ľudovoumeleckých výrobkov regiónu, tradičné jedlá, vlastná tvorba (remeslá), spoznávanie staviteľských pamiatok v regióne, obci, poznatky využiť vo výtvarnom zobrazovaní; tvorba zbierky ľudovej hudobnej kultúry, jej prezentácia (piesne, zvyky regiónu, vlastná tvorba – spevník regiónu); poznávanie vyčítaniek, hádaniek, básní, ľudovej piesne, tanec, ľudové kroje (hudobný, pohybový, výtvarný prejav), príslovie, porekadiel, pranostík, bájok, rozprávok: ľudových, autorských, povestí a pod. – skúmanie vlastnej kultúry, skúmať a objavovať vlastnú kultúru a spoznávať iné kultúry v oblasti ľudových tradícií. 

Význam na kultivácii osobnosti žiaka má zaradenie prierezovej témy pri rozvíjaní talentu žiaka   vo všetkých druhoch umenia vo voľnočasových aktivitách – na krúžkoch – environmentálnom, speváckom, tanečnom, na exkurziách, výletoch a pod.
Týmito aktivitami pomôžeme pri vytváraní predpokladov u žiakov na pestovanie a rozvíjanie citu ku kráse k tradičnému ľudovému umeniu a uchovávaniu kultúrneho dedičstva našich predkov. 
              Pod regionálnou kultúrou rozumieme súhrn produktov (hmotných a nehmotných) ľudskej činnosti, ktoré sa viažu na konkrétnu obec alebo región.
 Tematické celky: 
1. Môj rodný kraj 
2. Objavujeme Slovensko 
3. Tradičná ľudová kultúra. 
1. tematický celok:   Môj rodný kraj 
Témy: 
– moja rodina, 

– škola, okolie školy, 

– obec, mesto, v ktorom žijem (poloha, história a súčasnosť), 

– rozprávky, príbehy, legendy spojené s históriou obce, mesta, 

– tradičné regionálne zvyky, obyčaje, 

– kultúrne pamätihodnosti, monumenty obce, mesta, 

– regionálne múzea, prírodovedné múzeá, galérie, skanzeny, 

– významné osobnosti regiónu, 

– prírodné krásy regiónu, 

– náučné chodníky v regióne, 

– chránené rastliny a živočíchy na území regiónu, 

– minerály, skameneliny, jaskyne na území regiónu, 

– tradičné produkty a zamestnania v regióne, 

– umelecké produkty, tradičné ľudovoumelecké remeslá regiónu, 

– miestne a regionálne jazyky. 
2. tematický celok:     Objavujeme Slovensko 
Témy: 
– spoznávanie regionálnej kultúry a najtypickejších prejavov kultúr iných regiónov Slovenska    v oblasti ľudových tradícií, 

– spoznávanie základných znakov ľudovej kultúry národností žijúcich na Slovensku, 

– výber z historických, kultúrnych pamätihodností Slovenska (hrady, zámky, architektúra, 

– flóra a fauna na Slovensku, 

– chránené územia na Slovensku, 

– ľudové piesne a tance, dramatické a výtvarné umenie, tradičné ľudovoumelecké remeslá z regiónov Slovenska, 

– geografické zvláštnosti Slovenska, geografické a prírodné monumenty, jaskyne a i., 

– významné osobnosti rôznych oblastí kultúry a histórie Slovenska. 

3. tematický celok:     Tradičná ľudová kultúra 
Tradičnú ľudovú kultúru vnímame ako formy kultúrneho prejavu podporujúcu zachovanie kultúrnej identity. Kultúrnu identitu chápeme ako súhrn postojov, návykov, tradícií, hodnôt, interpretácií a sebainterpretácií, spôsobov myslenia, cítenia a konania (vzorcov správania), ktoré charakterizujú organizovanú skupinu ľudí, jej kolektívnym, spoločným výtvorom. 

Tradičná ľudová kultúra je súhrn hmotných a nehmotných produktov ľudskej činnosti, vytvorených v tradičných spoločnostiach. Prenášala sa z generácie na generáciu ústnym podaním, napodobňovaním a v podstatne menšej miere písomnou formou. 

Tradičná ľudová kultúra ako ucelený a živý systém zanikala postupne s modernizáciou spoločnosti, jej javy sa stali zdrojom kultúrnej a spoločenskej identity, zdrojom historického vedomia, patriotizmu a vzdelanosti, poznávania kultúrnej rozmanitosti,  nástrojom tolerancie, občianskej súdržnosti a porozumenia medzi národmi. Je súčasťou materiálneho a duchovného bohatstva Slovenskej republiky. Uchováva sa ako prejav lokálneho, regionálneho alebo kultúrneho dedičstva Slovenska. 
Témy: 
a) Tradičná hmotná kultúra: 

– ľudové staviteľstvo, 

– domácke a tradičné remeselné výrobky, 

– tradičné remeslá (ich história), 

– produkcia potravín a strava, 

– odev (kroje na dedine), 

– výtvarné umenie a i., 

b) Tradičná nehmotná kultúra: 

– ústne tradície a prejavy vrátane jazyka (ľudová slovesnosť, nárečia), 

– interpretačné umenie (ľudové hudba, piesne, tance, hry), 

– spoločenské praktiky, zvyky, 

– rituály a slávnostné udalosti, 

– tradície spojené s náboženskými sviatkami (napr. vianočné, veľkonočné a i.), 

– zvyky a obyčaje súvisiace s prírodou a vesmírom, 

– folklórne tradície (prejavy tradičnej ľudovej kultúry: ústne, herné, dramatické, spevné, tanečné a hudobné). 
                                Finančná gramotnosť
Východiskové dokumenty:
· Národný štandard finančnej gramotnosti v školských vzdelávacích programoch a vo vzdelávacom procese
· Metodiky pre zapracovanie a aplikáciu tém finančnej gramotnosti do školských vzdelávacích programov základných a stredných škôl scválené MŠVVaŠ  SR 
      Problematika výchovy a vzdelávania na podporu finančnej gramotnosti je v rozsahu uvedenom v NŠFG povinnou súčasťou základného a stredného vzdelávania. Je do neho začlenená plošne. To znamená, že každý absolvent daného stupňa vzdelávania musí byť s ňou v určenom rozsahu oboznámený. 
      Finančná gramotnosť je v našom školskom vzdelávacom programe začlenená do jednotlivých predmetov  s uplatnením medzipredemtových vzťahov. 

Napriek tomu, že sú financie ústredným pojmom finančného vzdelávania, úlohou finančného vzdelávania nie je len rozvoj orientácie v problematike financií. Budeme so žiakmi precvičovať aj to, ako vybrať najlepšie riešenie za daných podmienok. Okrem ekonomických kritérií je potrebné zvažovať aj okolnosti rodinné, spoločenské, právne, etické, ale aj ekologické. 
Finančné vzdelávanie je orientované na rozvíjanie zručností pre uplatnenie v živote, a preto by malo byť s každodenným životom úzko previazané. Pripravíme také aktivity, ktoré umožňujú relatívne autentický zážitok finančnej situácie a ktoré vedú k osvojeniu stretégií zodpovedného rozhodovania.
                        Výchova k ľudským právam

Právne vedomie mládeže : 
       Cieľom vzdelávania k ľudským právam je zvýšiť právne vedomie žiakov. O ľudských právach, ako aj o právach špecifikovaných pre dieťa, by mali vedieť nielen dospelí, ale aj deti a mládež - žiaci základných a stredných škôl, aby si na základe získaných informácií vedeli uvedomiť prípadné porušenie práv a vedeli uplatniť svoje práva, a zároveň aby sa nimi aj vo svojom živote riadili. 
Ciele a úlohy  výchovy k ľudským právam:
1. Výchovu k ľudským právam/ ĽP/ realizovať v súlade s Národným plánom výchovy k ľudským právam na roky 2005/2014

2. Výchovu k ĽP usmerňovať v triedach tak, aby sa stala integrálnou súčasťou celoživotného procesu podpory a ochrany ĽP, aby podporovala hodnotu človeka ako ľudského jedinca, aby rozvíjala pozitívnu sociálnu klímu a medziľudské vzťahy.

3. Implementovať problematiku ĽP do výchovno-vzdelávacieho procesu, do aktivít so žiakmi, v spolupráci s rodičmi a mimovládnymi organizáciami.

4. V širokom rozsahu zapájať žiakov do aktivít v oblasti ĽP v mimovyučovacom čase organizovaním besied, súťaží, stretnutí, tematických výstav...s problematikou ĽP.

5. Vytvárať priaznivé multikultúrne prostredie.

6. Zvýšiť informovanosť žiakov v problematike ĽP a ich ochrany, zvyšovať osobnú zodpovednosť žiakov za vlastné správanie.

7. Využívať manuál KOMPAS.

8. Priebežne hodnotiť sociálnu klímu v triedach a vytvárať podmienky, ktoré podporujú pocit bezpečia a motivujú k učeniu.

9. V zmysle Dohovoru o právach dieťaťa priebežne monitorovať správanie žiakov, v prípade podozrenia na porušovanie bezodkladne zabezpečiť ich aktívnu ochranu.

10. Uskutočňovať primerané opatrenia na ochranu pred sexuálnym zneužívaním.

11. Spolupracovať s koordinátorom prevencie sociálno-patologických javov.
12. Motivovať žiakov a viesť ich k záujmu o problematiku ĽP, k aktívnemu osvojovaniu si základných pojmov, vedomostí, zručností a návykov v súlade s Národným plánom výchovy k ĽP.
13. Motivovať a viesť žiakov k aktívnej účasti na živote v demokratickej a občianskej spoločnosti, viesť ich k aktívnemu zapájaniu sa a organizovaniu činností a aktivít školy.
14. Formovať postoje na podporu ľudskej dôstojnosti, humanizmu a tolerancie.
15. Rozvíjať postoje a hodnoty globálnej solidarity, tolerancie a povedomia hodnoty a ochrany človeka, života, životného prostredia.
16. Zefektívňovať prácu Žiackeho parlamentu.
17. Viesť žiakov k otvorenému vyjadreniu nesúhlasu s porušovaním ĽP v akejkoľvek podobe.

Realizácia cieľov:
Ciele výchovy k ľudským právam  sa budú realizovať priebežne podľa mesačných plánov formou triednych i školských podujatí,  sú začlenené do TVVP jednotlivých ročníkov a predmetov
Hlavné metódy a formy práce:

· rozhovory, besedy, zážitkové metódy,
· vhodné využitie tematiky ľudských práv vo všetkých vyučovacích

            predmetoch,
· práca na triednických hodinách,
· práca s internetom,
·  nástenky a výstavky,
· akcie organizované školským parlamentom,
· aktivity zamerané na prosociálne správanie,
· monitorovanie správania žiakov a dodržiavanie práv.
                                                 Práva dieťaťa

          Dohovor o právach dieťaťa je  základným ľudsko-právnym dokumentom a najširšie akceptovanou normou medzinárodného práva na svete.

Každému dieťaťu priznáva práva v plnom rozsahu vrátane občianskych, kultúrnych, hospodárskych, politických a sociálnych práv, pretože deti, na rozdiel od dospelých, nemajú možnosť si svoje práva uplatňovať a vyžadovať.

O vznik Dohovoru a dodržiavane jeho princíúpov  sa významne zaslúžil detský fond UNICEF, ktorý v rámci svojich aktivít okrem iného vydáva metodické materiály, učebné pomôcky, organizuje putovné výstavy, školí učiteľov a prispieva k tomu, aby z detí vyrástli globálni občania rešpektujúci práva iných, vedomí si svojej zodpovednosti voči okolitému svetu a schopnosť robiť svet lepším.

„Škola priateľská k deťom“
            V septembri 2012 sa naša škola prihlásila do projektu UNICEF-u  „Škola priateľská k deťom,“ cieľom ktorého je vytvoriť v škole taaké prostredie, v ktorom sa každé dieťa cíti bezpečne, dobre, sebaisto a do ktorého chodí s radosťou. Je im poskytnutý priestor na vyjadrenie ich názorov, navzájom sa učia tolerancii, svojim právam ako aj zodpovednosti voči druhým Samotné deti zohrávajú aktívnu úlohu vo vytváraní prostredia priateľského k deťom.

Aj prostredníctvom tohto projektu budeme vštepovať žiakom do povedomia základné ľudské práva a práva detí.
III. Vnútorný systém kontroly a hodnotenia

Vnútorný systém hodnotenia kvality zameriame na 3 oblasti:

1. Hodnotenie žiakov 

2. Hodnotenie pedagogických zamestnancov

3. Hodnotenie školy 

1. HODNOTENIE ŽIAKOV   
1. Hodnotenie vzdelávacích výsledkov práce žiakov

2. Hodnotenie žiaka
Hodnotenie   predstavuje  proces  posúdenia úrovne vedomostí, zručností a návykov (správania) žiaka určitými diagnostickými technikami a porovnanie s vopred vytýčenými cieľmi.Predstavuje  hodnotiaci súd, ktorého adresátom je spravidla žiak  v školskej situácii, pri výučbe. Hodnotenie pritom nechápeme úzko, len ako kvantitatívne, ale aj kvalitatívne zhodnotenie výsledkov žiaka. 
Získavanie podkladov na hodnotenie
          Podklady na hodnotenie výchovno-vzdelávacích výsledkov a správania žiaka získava   

    učiteľ najmä týmito metódami, formami a prostriedkami:

1. sústavným diagnostickým pozorovaním žiaka,

2. sústavným sledovaním výkonu žiaka a jeho pripravenosti na vyučovanie,

3. rôznymi druhmi skúšok (písomné, ústne, grafické, praktické, pohybové) a didaktickými testami; uplatňuje aj metódy menej riadené (referáty, denníky, projekty, sebahodnotiace listy, dotazníky, pozorovania, portfóliá) - súbor prác žiaka, ktoré vypovedajú o jeho výkone,

4. analýzou výsledkov rôznych činností žiaka,

5. konzultáciami s ostatnými pedagogickými zamestnancami a podľa potreby s odbornými zamestnancami zariadenia výchovného poradenstva a prevencie, všeobecného lekára pre deti a dorast, najmä u žiaka s trvalejšími psychickými a zdravotnými ťažkosťami a poruchami,

6. rozhovormi so žiakom a so zákonným zástupcom žiaka.

       Pri hodnotení a klasifikácii výsledkov žiakov budeme vychádzať z Metodických pokynov na hodnotenie a klasifikáciu žiakov, z Metodických pokynov na hodnotenie a klasifikáciu žiakov so ŠVVP a zo Zákona 245/2008 / školského zákona/. Buddeme dbať na to, aby sme prostredníctvom hodnotenia nerozdeľovali žiakov na úspešných a neúspešných. Pri hodnotení učebných výsledkov žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami sa  bude brať do úvahy možný vplyv zdravotného znevýhodnenia žiaka na jeho školský výkon. Budeme odlišovať hodnotenie spôsobilostí od hodnotenia správania.

      Cieľom hodnotenia vzdelávacích výsledkov žiakov v škole je poskytnúť rodičom spätnú väzbu o tom, ako žiak zvládol danú problematiku, v čom má nedostatky, kde má rezervy a aké sú jeho pokroky. Súčasťou hodnotenia je tiež povzbudenie do ďalšej práce, návod, ako postupovať pri odstraňovaní nedostatkov.

     Cieľom je zhodnotiť prepojenie vedomostí so zručnosťami a spôsobilosťami.
(1) Hodnotenie žiaka sa v rámci vzdelávania podľa tohto zákona vykonáva podľa úrovne dosiahnutých výsledkov 

a) slovným hodnotením, 

b) klasifikáciou, 

c) kombináciou klasifikácie a slovného hodnotenia.
(4) Pri hodnotení a klasifikácii žiaka s vývinovými poruchami alebo žiaka so zdravotným postihnutím sa zohľadňuje jeho porucha alebo postihnutie. 

(5) Prospech žiaka v jednotlivých vyučovacích predmetoch budeme v školskom roku 

klasifikovať  v ročníkovh 1. – 9.  týmito stupňami: 

a) 1 - výborný, 

b) 2 - chválitebný, 

c) 3 - dobrý, 

d) 4 - dostatočný, 

e) 5 - nedostatočný.
(6) Správanie žiaka sa klasifikuje týmito stupňami 

a) 1 - veľmi dobré, 

b) 2 - uspokojivé, 

c) 3 - menej uspokojivé, 

d) 4 - neuspokojivé. 

(7) Celkové hodnotenie žiaka  prvého ročníka základnej školy sa na konci prvého a druhého polroka na vysvedčení vyjadruje takto 

a) prospel, 

b) neprospel. 

(8) Celkové hodnotenie žiaka druhého až deviateho ročníka základnej školy , ktorý bol hodnotený podľa odseku 1 písm. b), sa na konci prvého a druhého polroka vyjadruje na vysvedčení takto: 

a) prospel s vyznamenaním, 

b) prospel veľmi dobre, 

c) prospel, 

d) neprospel. 

(9) Celkové hodnotenie žiaka na konci prvého a druhého polroku vyjadruje výsledky jeho klasifikácie v povinných vyučovacích predmetoch, ktoré sa klasifikujú a klasifikáciu jeho správania; nezahŕňa klasifikáciu v nepovinných vyučovacích predmetoch. 
(10.) Žiak prospel s vyznamenaním, ak ani v jednom povinnom vyučovacom predmete nemá stupeň prospechu horší ako chválitebný, priemerný stupeň prospechu z povinných vyučovacích predmetov nemá horší ako 1,5 a jeho správanie je hodnotené ako „veľmi dobré". 
(11) Žiak prospel veľmi dobre, ak ani v jednom povinnom vyučovacom predmete nemá stupeň prospechu horší ako dobrý, priemerný stupeň prospechu z povinných vyučovacích predmetov nemá horší ako 2,0 a jeho správanie je hodnotené ako „veľmi dobré". 

(12) Žiak prospel, ak nemá stupeň prospechu nedostatočný ani v jednom povinnom vyučovacom predmete. 
(13) Žiak neprospel, ak má z niektorého povinného vyučovacieho predmetu aj po opravnej skúške stupeň prospechu nedostatočný. 
(14) Žiak, ktorý bol na konci druhého polroka hodnotený stupňom prospechu nedostatočný alebo dosiahol neuspokojivé výsledky z viac ako dvoch povinných vyučovacích predmetov, opakuje ročník počas plnenia povinnej školskej dochádzky; v strednej škole môže opakovať ročník na základe rozhodnutia vydaného riaditeľom školy. 
(15) Ročník opakuje aj žiak, ktorého nebolo možné klasifikovať ani v náhradnom termíne zo závažných objektívnych dôvodov, najmä zdravotných, dlhodobého pobytu v zahraničí. 
(20) Žiak, ktorý sa vzdeláva podľa medzinárodných programov je hodnotený podľa pravidiel hodnotenia týchto programov. 

Žiaci neklasifikovaný, alebo neprospievajúci: 

(1) Ak nemožno žiaka vyskúšať a klasifikovať v riadnom termíne v prvom polroku, žiak sa za prvý polrok neklasifikuje; riaditeľ školy určí na jeho vyskúšanie a klasifikovanie náhradný termín, a to spravidla tak, aby sa klasifikácia mohla uskutočniť najneskôr do dvoch  mewsiacov po skončení prvého polroka.
(2) Ak nemožno žiaka vyskúšať a klasifikovať v riadnom termíne v druhom polroku, žiak je skúšaný aj klasifikovaný za toto obdobie spravidla v poslednom týždni augusta a v dňoch určených riaditeľom školy. 

(3) Žiak, ktorý má na konci druhého polroku prospech nedostatočný najviac z dvoch

povinných vyučovacích predmetov alebo dosiahol neuspokojivé výsledky v slovnom hodnotení, môže na základe rozhodnutia riaditeľa školy vykonať z týchto predmetov opravnú skúšku. 

(4) Opravnú skúšku môže vykonať aj žiak, ktorého prospech na konci prvého polroka je nedostatočný najviac z dvoch povinných vyučovacích predmetov, ktoré sa vyučujú len v prvom polroku. 

(5) Termín opravných skúšok určí riaditeľ školy tak, aby sa opravné skúšky 

a) podľa odseku 3 vykonali najneskôr do 31. augusta; žiakovi, ktorý zo závažných dôvodov nemôže prísť vykonať opravnú skúšku v určenom termíne, možno povoliť vykonanie opravnej skúšky najneskôr do 15. septembra a žiakovi, ktorý bol klasifikovaný podľa odseku 2, najneskôr do 15. októbra, 

b) podľa odseku 4 vykonali najneskôr do klasifikačnej porady za druhý polrok. 

(6) Žiak, ktorý bez závažných dôvodov nepríde na opravnú skúšku, sa klasifikuje z vyučovacieho predmetu, z ktorého mal vykonať opravnú skúšku, stupňom prospechu nedostatočný. 
Komisionálne skúšky 
1. Žiak sa klasifikuje na ZŠ podľa výsledkov komisionálnej skúšky 
·  ak je skúšaný v náhradnom termíne, 
· ak žiak alebo zákonný zástupca požiada o preskúšanie žiaka, 
· ak sa preskúšanie koná na podnet riaditeľa školy, 
·  ak vykonáva opravné skúšky,
· v prípade oslobodenia žiaka od povinnosti dochádzať do školy, 
· v štúdiu jednotlivých vyučovacích predmetov, 
·  pri plnení osobitného spôsobu školskej dochádzky, 
· pri individuálnom vzdelávaní podľa § 24,  vo vzdelávaní v základných školách na získanie nižšieho stredného vzdelania podľa § 30  ods. 
2.  Komisia pre komisionálne skúšky má najmenej troch členov. Skladá sa z predsedu, ktorým je spravidla riaditeľ školy alebo ním poverený učiteľ alebo majster odbornej výchovy, skúšajúceho učiteľa, ktorým je spravidla učiteľ alebo majster odbornej výchovy vyučujúci žiaka príslušný vyučovací predmet, a prísediaceho, ktorý spĺňa kvalifikačné predpoklady pre príslušný alebo príbuzný vyučovací predmet. Výsledok komisionálnej skúšky vyhlási predseda komisie verejne v deň konania skúšky. Výsledok každej komisionálnej skúšky je pre klasifikáciu žiaka konečný. 
3.  Ak žiak alebo zákonný zástupca žiaka má pochybnosti o správnosti klasifikácie na konci prvého a druhého polroka, môže do troch pracovných dní odo dňa vydania vysvedčenia, požiadať riaditeľa školy o vykonanie komisionálnej skúšky; ak je vyučujúcim riaditeľ školy, o preskúšanie žiaka možno požiadať príslušný orgán miestnej štátnej správy v školstve. Preskúšať žiaka nemožno, ak bol v klasifikačnom období z tohto vyučovacieho predmetu hodnotený na základe komisionálnej skúšky. 
4.  O možnosti vykonať komisionálnu skúšku podľa odseku 1 rozhodne riaditeľ školy.44) Riaditeľ školy môže povoliť prítomnosť zákonného zástupcu žiaka na jeho komisionálnom preskúšaní. 
Celkové hodnotenie a klasifikácia na konci klasifikačného obdobia ako aj hodnotenie správania žiakov sa budú riadiť vyhláškou č. 320/2008 Z.z. o základnej škole, Metodickým pokynom č. 22/2011 na hodnotenie žiakov základnej školy, ktorý vydalo Ministerstvo školstva , vedy a výskumu Slovenskej republiky, Vnútorným systémom kontroly a hodnotenia žiakov a Vnútorným poriadkom školy.
2. Vnútorný systém kontroly a hodnotenia zamestnancov 
          Vnútorný systém kontroly  v personálnej oblasti predchádza hodnoteniu zamestnancov. Hodnoteniu zamestnancov predchádza racionálne a systematické porovnávanie požiadaviek jednotlivých pracovných činností a spôsobilostí zamestnancov s tým, či dokážu úspešne vykonávať zverené úlohy.

       Úlohou vedúcich zamestnancov – vedúcich MZ, PK, zástupkyne školy a riaditeľky školy je posúdenie pracovného výkonu zamestnancov a rozpoznanie ich pozitívnych a negatívnych strákok, spolurozhodovanie o spôsobe odmeňovania a motivovania zamestnancov, zlepšovanie vzájomných vzťahov medzi riadiacim zamestnancom a jeho podriadenými spolupracovníkmi a zamestnancami v pracovnom tíme navzájom, osobný vzťah zamestnancov k práci, stotožnenie sa zamestnancov s cieľmi školy. Slúži tiež na vytvorenie predpokladov pre plánovanie potrieb zamestnancov, prípadne pre odhalenie dôvodov pre prepúšťanie nevhodných zanmeastnancov,  napomáhanie plánovaniu a realizácii ich pracovnej kariéry, odhaľovanie pracovných rezerv a ciest k využívaniu na zvyšovanie efektivity práce.
Oblasti hodnotenia učiteľov:

· plnenie pracovných úloh, plnenie cieľov školy, vedenie pedagogickej dokumentácie, práca so žiakmi, dosiahnuté výsledky so žiakmi, kvalita práce,dodržiavanie temínov, 

· fungovanie v pracovnom tíme, pracovné a spoločenské správanie / interpersonálne vzťahy, spolupráca, komunikácia, flexibilita, ochota, schopnosť viesť spolipracovníkov, spolupráca s rodičmi žiakov/,
· snaha učiteľa o osobný rozvoj / vzdelávanie, rozvoj vedomostí,schopností a zručnoszí

Hodnotenie zamestnanca v našej škole prebieha nasledovne:

1. Neformálne hodnotenie – ide o každodennú kontrolu nástupu na pracovisko, odchodu z pracoviska, odchodu na vyučovaciu hodinu, dodržiavanie prestávok vo vyučovaní, včasný nástup na dozor, kvalita vykonávania dozoru, správanie sa k žiakom a rodičom žiakov, ku kolegom, vedenie komunikácie s nimi, úprava zovňjšku učiteľa a jeho celkové vystupovanie, dodržiavanie pracovného poriadku, BOZP a PO, CO. Pri tomto spôsobe hodnotenia sa jedná o priebežné hodnotenie zamestnanca jeho nadriadeným pri každodennom styku, niekedy pri rôznych situáciách, v ktorých sa spolu ocitnú. Ide každodenný vzťah  medzi nadriadeným a podriadeným, o priebežnú kontrolu plnenia pracovných úloh a správania sa na pracovisku. Vykonáva ho každý vedúci zamestnanec.

2. Formálne hodnotenie – vykonáva sa v pravidelných intervaloch, vytvárajú sa z neho dokumenty. Hodnotí zamestnancov komplexnejšie, podľa znalostí, zručností a kvalít, lepšie rozpoznáva, oceňuje, rozvíja silné stránky zamestnanca, lepšie rozpoznáva jeho slabšie stránky, umožňuje ich efektívne odstraňovanie, lepšie rozpoznáva potrebu vzdelávania zamestnanca a jeho potenciál, jeho schopnosť pre vykonávanie náročnejšej práce, sústavnejšie orientuje pozornosť na výkon, zisťuje osobný vzťah zamestnanca k práci, ku škole, žiakom, kolegom, rodičom žiakov, k nadriadeným, účinne prispieva k zvyšovaniu pracovnej morálky na pracovisku. Patrí sem sledovanie výsledkov žiakov, ktorých učiteľ vyučuje, ich zapájanie sa do projektov, do olympiád a súťaží a dosiahnuté výsledky v nich, vzťahy v triede, riešenie konfliktov, tvorba učebných pomôcok, zapájanie sa do mimoškolskej činnosti, hodnotenie žiakmi a rodičmi a pod.Významnou a neoddeliteľnou súčasťou je hodnotenie vedenia pedagogickej dokumentácie, šírenie dobrého mena školy.
Dôležitou súčasťou je hospitačná činnosť vedenia školy, z ktorej sa vedie písomný záznam z hospitácie s opatreniami na skvalitnenie práce učiteľa.

Jedenkrát ročne vedie nadriadený zamestnanec so svojím podriadeným zamestnancom osobný pohovor, na základe ktorého je vytvorené hodnotenie príslušného zamestnaca, ktorý takto získava spätné informácie o svojom výkone očami svojho nadriadeného. Výsledkom pohovoru je celkové hodnotenie zamestnanca, ktoré dostane v písomnej podobe, v podobe vyplneného hodnotiaceho formulára. Tieto informácie sú podkladom pre ďalšie zlepšenie a skvalitnenie jeho práce, vystríhajú ho pred nožnými chybami v práci, slúžia na stanovenie nových úloh pre ďalšie obdobie.
3.  Hodnotenie školy

Vlastné hodnotenie školy je zamerané na: 

· Ciele, ktoré si škola stanovila, najmä v koncepčnom zámere rozvoja školy a v školskom vzdelávacom programe,  ich reálnosť a stupeň dôležitosti.

· Posúdenie, ako škola spĺňa ciele, ktoré sú v Štátnom vzdelávacom programe. 

· Oblasti, v ktorých škola dosahuje dobré výsledky a oblasti, v ktorých škola dosahuje slabšie výsledky, včítane návrhov a opatrení.
       Cieľom hodnotenia školy je, aby žiaci, ich rodičia a široká verejnosť získali dostatočné a pravdivé informácie o tom, ako škola dosahuje ciele, ktoré  sú na žiakov kladené v ˇštátnom i školskom vzdelávacom programe.

Pravidelne monitorujeme:

· vytváranie pozitívnych podmienok na vzdelávanie
· bezpečné prostredie škoy

· spokojnosť rodičov s vedením školy a s učiteľmi

· celkovú klímu školy

· celkový priebeh vzdelávania

· dosahované výchovno-vzdelávaci výsledky

· úroveň práce so žiakmi so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami

· riadiacu činnosť

· úroveň výsledkov práce školy

Dôležitým hodnotiacim ritériom pre nás bude:
· spokojnosť žiakov, rodičov a učiteľov

· kvalita výsledkov našej práce

Nástroje na zisťovanie úrovne stavu školy sú:

· dotazníky pre žiakov a ich rodičov
· analýza úspešnost žiakov na Testovaní 9, na súťažiach a olympiádach

· SWOT analýza

Výsledkom analytickej činnosti zameranej na vnútro a okolie školy sú silné a slabé stránky našej školy ako aj jej ďalšie šance- príležitosti a riziká:

	Silné stránky  

· odbornosť pedagogických zamestnancov

·  dobrý imidž školy v obci a okolí

·  veľmi dobré výsledky v uniestnení žiakov na stredné školy

·  zapájanie žiakov do súťaží a olympiád

·  pravidelná exkurzno-vzdelávacia činnosť

·  realizovanie plaveckého výcviku

·  záujmová činnosť – krúžky

·  stály záujem rodičov o školu

·  poloha školy, jej vybavenie, celkový vzhľad

·  minimálny počet úrazov

·  správanie žiakov, disciplína

·  spolupráca s obecným úradom a ostatnými inštitúciami v obci

·  spolupráca s Radou školy a ZRPŠ
·  absolvovanie projektu Škola priateľská k deťom

·  počítačováa jazyková učebňa
·  žiacka knižnica

·  nová žiacka kuchynka

·  rôznoirodosť akcií poriadaných školou

·  projekt Školské ovocie

·  Mliečny program – automat

·  internet na celej škole

·  interaktívne tabule  a dataprojektory vo všetkých triedach

·  moderne a účelovo vybavené školské kluby
Slabé stránky
·  odbornosť učiteľov 2. stupňa v TSV a informatike

·  malá telocvičňa

Príležitosti
·  záujem učiteľov o vzdelávanie v ANJ, informatike a TSV
·  motivácia učiteľov pre vypracovanie projektov

·  úprava priestranstiev školského dvora po prístavbe školy

·  prístavba novej telocvične
·  skvalitňovanie výučby cudzích jazykov

·  rozširovanie ponuky krúžkov
Riziká
·  demografický vývoj
·  finančné prostriedky

                                              


Úroveň školy sa bude pravidelne prejednávať na hodnotiacich poradách. Každoročne sa vypracúva Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy v príslušnom školskom roku. Je komplexným hodnotením školy v predošlom školskom roku, je prerokovaná na pedagogickej rade, na rade školy a predkladaná na schválenie zriaďovateľovi.
